

---

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму  
«Фінанси, банківська справа та страхування»  
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
другого (магістерського) рівня, запроваджену в  
Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського  
«Харківський авіаційний інститут»**

Запропонована на рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня, запроваджена в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» відповідає тенденціям ринку праці та безпосередньо вимогам до фахівців фінансово-економічного профілю дочірнього підприємства «Zeelandia». Підприємство входить до королівської групи Zeelandia (Нідерланди), є виробником широкого спектру сировини та інгредієнтів для хлібопекарської та кондитерської промисловості. Підприємство зацікавлене в фахівцях з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатних до самоорганізації та саморозвитку, ознаки яких відображає запропонована програма.

Позитивним є факт врахування в програмі не лише спеціальних (фахових) компетентностей майбутніх випускників, але й широкого спектру соціально-комунікативних навиків (soft skills), що виражено у можливості вибору декількох освітніх компонент, які розкривають саме ці навички. Це забезпечує здатність здобувачів користуватися переконуючими комунікаціями, управляти конфліктними ситуаціями та власним часом, застосовувати практику ділового спілкування тощо. Означена особливість надає здобувачам ОПП можливості широкої професійної реалізації як в галузевій спеціалізації університету, так і в будь-яких фінансово-економічних сферах національного господарства.

З позиції дочірнього підприємства «Zeelandia» доцільним та конкуренто переважним для рецензованої ОПП є посилення освітніх компонент фаховими здатностями майбутнього випускника, пов'язаних із митної сферою обслуговування, фінансовим обґрунтуванням процесу пересування товарів через державний кордон тощо.

Реалізація рецензованої освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволяє сформувати у здобувачів компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

В цілому, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для здобувачів другого (магістерського) рівня, запроваджена в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти, відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти та може бути використана для опанування відповідних загальних, спеціальних (фахових) компетентностей та програмних результатів спеціальності. Освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути рекомендованою для практичного використання.

Директор



А. П. Василенко